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Nr. 2092/25.02.2026 

 

 
PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 25.02.2026 

 
Încheiat astăzi, 25.02.2026 în ședință ORDINARĂ a Consiliului Local Curtești, Județul Botoșani, 

convocat prin Dispoziția nr. 58 din 19.02.2026 

 

 

 Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară pentru data de 25.02.2026, ora 10:00, 

conform Dispoziției nr. 58 din 19.02.2026, a convocatorului înregistrat la nr.1895 din 19.02.2026 și 

a invitațiilor din data de 19.02.2026, conform art. 133 alin. (2), lit. „a”, art. 134 alin. (1) lit. „a”, alin. 

(2) și alin. (3) lit. „a” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Proiectul ordinii de zi a ședinței Consiliului Local a fost adus la cunoștință locuitorilor 

Comunei Curtești prin afișare la sediul Primăriei și pe pagina de internet a instituției, în conformitate 

cu prevederile art. 135 alin. (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ORDINARE, au fost puse la 

dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul comunicat prin Notă telefonică (grup 

WhatsApp). 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al 

comunei sunt prezenți la ședință 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 

Conform art. 139 alin. (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, adoptarea hotărârilor consiliului local se va face prin votul deschis al consilierilor 

locali prezenți la ședință. 

Votul deschis se exprimă prin ridicarea mâinii și prin semnarea tabelelor cu semnăturile 

consilierilor care au votat.  

Din partea executivului Primăriei Comunei Curtești este prezent la ședință domnul primar al 

comunei, Maricel Anton. 

 

S-a prezentat în continuarea proiectul ordinii de zi inițial  care s-a supus votului, s-a aprobat 

cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și „0 abțineri”. 
 

PUNCTUL  1  AL ORDINII DE ZI 

Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Curtești din data 

de 29.01.2026 

Dl. Președinte de ședință supune la vot procesul verbal în forma prezentată. 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri 0 

 

Procesul-verbal este aprobat. 
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PUNCTUL  2  AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 8 din 29.01.2026 privind: Aprobarea Planului Urbanistic de 

Detaliu - pentru „Construire spălătorie auto tip selfwash, punct de vânzare cafea și produse 

conexe” - beneficiar S.C. Mikey Mouse International S.R.L.; 
 

Primarul susține aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „Construire 

spălătorie auto tip selfwash, punct de vânzare cafea și produse conexe”, apreciind că acest proiect 

reprezintă o inițiativă privată oportună pentru dezvoltarea urbană și economică a localității. 

Consideră că investiția propusă contribuie la: diversificarea serviciilor disponibile pentru cetățeni; 

creșterea gradului de confort urban; valorificarea eficientă a unui teren prin introducerea unei 

funcțiuni utile și moderne. 

Primarul subliniază faptul că: investiția este realizată din fonduri private; nu implică cheltuieli din 

bugetul local; poate contribui indirect la creșterea veniturilor la bugetul local prin taxe și impozite. 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 

 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0  

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 

 

 

 

PUNCTUL  3  AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 9 din 29.01.2026 privind: Aprobarea Planului Urbanistic de 

Detaliu - pentru „Construire hală metalică și împrejmuire teren” - beneficiar Aroșiței Elena; 

 

Primarul susține aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „Construire 

hală metalică și împrejmuire teren”, apreciind că proiectul propus reprezintă o intervenție necesară 

pentru utilizarea eficientă a terenului și dezvoltarea funcțională a zonei. 

Consideră că această investiție: contribuie la organizarea și valorificarea unei proprietăți private; 

permite desfășurarea unor activități economice sau de depozitare în condiții reglementate; sprijină 

dezvoltarea inițiativei individuale și a mediului antreprenorial local. 

Primarul subliniază faptul că: investiția este realizată din fonduri private; nu implică alocări din 

bugetul local; poate genera beneficii economice indirecte prin dezvoltarea de activități productive. 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 
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Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 

 

 

PUNCTUL  4  AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 10 din 02.02.2026 privind: Alegerea dintre membrii 

Consiliului Local al comunei Curtești, județul Botoșani, a unui președinte de ședință pentru 

perioada  01.03.2026-30.04.2026; 

 

Primarul susține adoptarea proiectului de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință dintre 

membrii Consiliului Local al comunei Curtești pentru perioada 01.03.2026 – 30.04.2026, apreciind 

că această procedură este necesară pentru buna desfășurare a activității deliberative. 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 

 

PUNCTUL  5  AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 11 din 02.02.2026 privind: Actualizarea Planului de analiză și 

acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Curtești, județul Botoșani; 

 

Primarul susține adoptarea proiectului de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și 

acoperire a riscurilor la nivelul comunei Curtești, considerând că această măsură este necesară pentru 

adaptarea mecanismelor de prevenire și intervenție la realitățile actuale. 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 
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PUNCTUL  6  AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 12 din 12.02.2026 privind: Aprobarea Strategiei de Dezvoltare 

Locală (SDL) a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară- Dezvoltare Sustenabilă și Integrată 

în Țara de Sus pentru perioada 2026-2035; 

 

Primarul susține adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală 

(SDL) a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de 

Sus pentru perioada 2026–2035, apreciind că acest document reprezintă un instrument esențial pentru 

dezvoltarea pe termen lung a comunității. 

Strategia propusă creează cadrul necesar pentru: 

• stabilirea direcțiilor de dezvoltare durabilă; 

• atragerea de finanțări nerambursabile; 

• implementarea de proiecte în beneficiul comunităților membre. 

Prin aprobarea acesteia se urmărește: 

• dezvoltarea infrastructurii locale; 

• creșterea calității vieții cetățenilor; 

• stimularea cooperării între unitățile administrativ-teritoriale. 

Primarul subliniază faptul că participarea la această inițiativă: 

• consolidează parteneriatul intercomunitar; 

• facilitează accesul la programe de finanțare; 

• susține dezvoltarea echilibrată și sustenabilă a zonei. 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 
 

DIVERSE : 

Cererea nr. 1889 din data de 19.02.2026, adresată către domnii consilieri locali din partea dl. Niculăeș 

Cosmin și a altor locuitori din sat Curtești, Zona Lebăda Rai, prin care solicită acordul acestora de a 

amenaja prin betonare sau asfaltare str. Lacului, drum ce aparține domeniului public al comunei. 

 

Toți consilierii sunt de acord cu cererea mai sus menționată, după finalizarea recepției finale a 

lucrărilor de canalizare. 

 

Următorii 5 consilieri își vor prezenta rapoartele de activitate, respectiv dl. Jugariu Marcel, dl. 

Lupancu Narcis, dl. Mihai Ciprian, dl. Mirăuți Andrei George și dl. Nițișor Vasile. 

 

Consilierii mai sus menționați au dat citire raportului de activitate, pentru anul 2025. 
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Viceprimarul Comunei Curtești prezintă răspunsul formulat, în urma primirii adresei din partea 

Consiliului Local al Comunei Curtești.Dl Narcis Lupancu nu este de acord cu modul cum s-a răspuns 

la solicitare. Urmează discuții în contradictoriu cu dl. Viceprimar. 

  

Lupancu Narcis nu este de acord cu răspunsul citit/primit de către viceprimar. 

                            Cati agenti economici platesc gunoi? 

 

Strachinaru Ovidiu: ˅dorește sa afle situația terenului de pe partea dreapta dupa Costel Guriurc 

spre ieșirea din Oraseni-Vale. 

˅Lista cu persoanele care au prestat muncă în folosul comunității. 

˅Cantitatea de pietriș cheltuită. 

˅Se dorește prezentarea raportului de activitate a compartiment contabilitate , precum și o notă 

internă privind situația neplății facturii fiscale la energie electrică. 

 

Dna. Nitura dorește rapoarte de activitate a ing. Liviu si a ing. Alis, angajati ai primăriei comunei 

Curtești. 

 

 

 Președinte de ședință                                                                 Secretarul general al comunei, 

  Narcis LUPANCU                                                                     Alexandra BEREJANSCHI 

 


